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Заплановані результати навчання 
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань 

та практичних вмінь і навичок у галузі аналізу міжнародних економічних відносин щодо 
застосування математичного апарату до розрахунку кількісних показників оцінки 
динаміки вартості та структури торговельних, інвестиційних і валютних відносин між 
країнами, а також цінової політики окремих суб’єктів міжнародної економічної 
діяльності, впливу середовища на рівень і ефективність міжнародних економічних 
процесів, підготовка фахівців до самостійного вирішення задач, що постають при аналізі 
зовнішньоекономічної діяльності України. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомлення студентів з 
теоретичними засадами та методикою проведення економічного аналізу міжнародних 
економічних відносин; надання системи знань з методів та прийомів проведення 
економічних розрахунків, функціональних можливостей використання інформації, 
відображеної в статистичній звітності та отриманої аналітичним шляхом; оволодіння 
методологією і конкретними методиками економічного аналізу міжнародних економічних 
відносин, виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, за 
результатами проведеного аналізу готувати довідки, аналітичні записки; формування 
навичок самостійного проведення економічного аналізу роботи підприємств на 
міжнародних ринках, методиками дослідження резервів підвищення ефективності їх 
підприємницької діяльності. 

 

Компетентності: 
загальні: 
ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
спеціальні (фахові): 
ФК 2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, концепції, 

технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з урахуванням їх основних 
форм, застосовувати теоретичні знання щодо функціонування та розвитку міжнародних 
економічних відносин.  

ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища міжнародних 
економічних відносин та моделей економічного розвитку.  

ФК 4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних 
економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і мікрорівнях. 

ФК 8. Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та ступінь 
взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин різного рівня та 
налагоджувати комунікації між ними.  

ФК 9. Здатність до діагностики стану досліджень міжнародних економічних 
відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, 
юридичними, природничими науками. 

ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 
міжнародній сфері з урахуванням причиннонаслідкових та просторово-часових зв’язків. 

ФК 13. Здатність проводити оцінку та аналіз безпекової компоненти у міжнародних 
економічних відносинах. 

 

Програмні результати навчання: 
ПРН 4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо процесів 

і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив ендогенних і екзогенних 



факторів на них; формулювати висновки і розробляти рекомендації з урахуванням 
особливостей національного і міжнародного середовища.  

ПРН 7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН 10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості функціонування 

суб’єктів міжнародних відносин та моделей їх економічного розвитку. 

ПРН 16. Демонструвати знання про стан досліджень міжнародних економічних 

відносин та світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, 

юридичними, природничими науками. 

ПРН 18. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на основі 

розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, закономірності 

функціонування та розвитку світового господарства з урахуванням причинно-наслідкових 

та просторово-часових зв’язків. 

ПРН 25. Презентувати результати дослідження на базі яких, розробляються 

рекомендації та заходи з адаптації до змін міжнародного середовища. 

ПРН 27. Володіти методикою аналізу, моделювання та прогнозування соціальних 

та економічних явищ і процесів на різних рівнях управління у сфері міжнародних 

відносин. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Методологія досліджень міжнародних економічних відносин 

Тема 2. Методи первинної обробки та представлення даних 

Тема 3. Аналіз торгівлі товарами та послугами в міжнародних економічних 

відносинах 

Тема 4. Аналіз міжнародної трудової міграції на світовому ринку праці 

Тема 5. Аналіз міжнародних відносин в сфері інвестування 

Тема 6. Міжнародна економічна інтеграція 

Тема 7. Україна в міжнародних рейтингах 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – екзамен. 

 


